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Başkan Duman’dan 
asfalt müjdesi
Buca Belediye Başkanı Görkem Duman, Bucalılara asfalt müjdesi verdi. 
İzmir Büyükşehir Belediyesi ekipleri ile birlikte bozuk yollar için seferberlik 
başlattıklarını ifade eden Buca Belediye Başkanı Görkem Duman, “Bayram 
sonrası asfalt plentini devreye alıyoruz. Çalışmalar en kısa sürede 
tamamlanacak ve yeni asfaltlar Buca sokaklarına serilecek.  Büyükşehir 
Belediyesi ile bir seferberlik başlattığımızı belirteyim. Başta en sorunlu 
bölgelerden başlamak üzere yol yapım ve asfaltlama çalışmalarını başlattık. 
Ramazandan hemen sonra asfalt plentini çalıştırmaya başlıyoruz. Protokol Ramazandan hemen sonra asfalt plentini çalıştırmaya başlıyoruz. Protokol 
yapıldı. İZBETON 20 gündür çalışıyor. Bayram dönüşü oradan gelen yapıldı. İZBETON 20 gündür çalışıyor. Bayram dönüşü oradan gelen 
asfaltların Buca sokaklarına serildiğini izleyeceğiz” dedi.asfaltların Buca sokaklarına serildiğini izleyeceğiz” dedi.



Genel Başkanımız  Özgür Özel'eGenel Başkanımız  Özgür Özel'e
Projelerimizi AnlattıkProjelerimizi Anlattık

Buca Belediye Başkanı Görkem Duman, Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Genel Başkanı 
Özgür Özel’i Ankara’da, parti genel merkezinde ziyaret etti. Yerel yönetim çalışmaları ve 
Buca’nın gelecek vizyonunun masaya yatırıldığı görüşmede Buca Belediye Başkanı 
Görkem Duman,  göreve geldiği günden bu yana Buca’da hayata geçirilen projeler 
ve planlanan yatırımlar hakkında sunum yaptı. Başkan Görkem Duman, sunumunda 
Yıldız Mahallesi’nde hizmete açtıkları ve dünyaca ünlü Türk halterci Naim 
Süleymanoğlu’nun adını verdikleri Sporium Spor Merkezi’nden Söğüt mevkisinde 
yaşama geçirdikleri 4 bin metrekarelik seraya, Kent Lokantalarından Ova 
bölgesinde 8 Mart’ta hizmete açacakları ve Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah 
Durbay’ın ismini verecekleri Kadın Danışma Merkezi’ne, nisan ayında hizmete 
açacakları soğuk hava deposundan bin öğrenciye hizmet verme kapasitesine sahip 
Edip Akbayram Etüt Merkezi’ne kadar sosyal belediyecilik vizyonu çerçevesinde 

gerçekleştirdikleri çalışmalara yer verdi.



Başkan Duman’dan 
asfalt müjdesi

Buca’da sevgi, kadın 
emeğiyle büyüdü

Buca’da Sevgililer Günü bu yıl 
yalnızca çiçeklerle değil, 
emekle, dayanışmayla ve 
üretimle kutlandı. Belediyemizin 
düzenlediği Hediyelik Eşya 
Pazarı, iki gün boyunca onlarca 
ziyaretçiyi ağırladı; Bucalı 
kadınların el emeği ürünleri 
büyük beğeni topladı.

Şirinyer Düğün Salonu’nda 
13-14 Şubat tarihlerinde 
düzenlediğimiz Sevgililer Günü 
Hediyelik Eşya Pazarı’nda 
takıdan oyuncağa, tekstilden el 
yapımı aksesuarlara uzanan 
geniş ürün yelpazesi, 
sevdiklerine anlamlı ve özgün 
bir hediye almak isteyen 
vatandaşlarımızın ilk adresi 
oldu. Alışverişin ötesine geçen 
pazar, kadın emeğini görünür 
kılan güçlü bir dayanışma 
buluşmasına dönüştü. 

Buca Belediye Başkanı 
Görkem Duman, kadın 
emeğini destekleyen her 
adımın kentin yarınlarına 
yapılan bir yatırım olduğunu 
vurgulayarak, “Bu pazarla 
yalnızca ürünleri değil, 
kadınların üretim gücünü ve 
umudunu da buluşturduk. 
Gördüğümüz yoğun ilgi, 
doğru yolda olduğumuzun 
en açık göstergesi. Kadın 
emeğini desteklemeye 
kararlılıkla devam edeceğiz” 
diye konuştu.



Üretici Pazarına
Yoğun İlgi

Yerel üreticiyi desteklemek ve 
vatandaşlarımızın sağlıklı, doğal 
gıdaya ulaşmasını sağlamak amacıyla 
hayata geçirdiğimiz "Üretici Pazarı" 
her cuma günü ana hizmet binamızın 
önünde yer alıyor. Pazarda, 
Belenbaşı, Doğancılar, Kaynaklar, 
Karacaağaç ve Kırıklar gibi köylerden 
gelen yerel üreticiler tezgah açıyor. 
Aracıları ortadan kaldıran bu sistem 
sayesinde, ürünler mevsimine göre 
en doğal haliyle vatandaşlara 
sunuluyor. Kadın kooperatiflerimiz 
hazırladıkları reçelleri, erişteleri ve 
tarhanaları satışa sunma imkânı 
buluyor. Ayrıca, vatandaşlarımız 
market fiyatlarının altında, taze ve 
güvenilir ürünlere ulaşma imkânı 
buluyor.

Amacımız
yerel üreticiyi
güçlendirmek.



Buca’da sevgi, kadın 
emeğiyle büyüdü

Buca Belediyesi olarak her yıl olduğu gibi bu yıl da ilçemizde dayanışma ruhunu büyüten 
çalışmalarımıza devam ettik. İlçemiz genelinde ihtiyaç sahibi ailelerin temel mutfak ihtiyaçlarını 
karşılayacak bakliyat çeşitleri, pirinç, bulgur, çay, şeker ve makarna gibi ürünlerin yer aldığı 
gıda kolilerinin dağıtımına başladık. Ayrıca, Ramazan ayı boyunca her akşam Şirinyer Düğün 
Salonu’nda binlerce Bucalının bir araya geldiği iftar sofraları kurduk.

Ramazan ayının sadece bir ibadet ayı değil aynı zamanda yardımlaşma ve dayanışmanın ayı 
olduğuna dikkat çeken Buca Belediye Başkanı Görkem Duman,

Ramazan,  gönülleri açma ayıdır. Bu ayda 
kimseyi yalnız bırakmayacak, dayanışmayı 

Buca’nın her sokağında hissettireceğiz.
diye konuştu.

Ramazanın paylaşma ve 
dayanışma ruhu 
Buca’da hayat buldu.



Kadın Danışma 
Merkezleri İçin 
Kadın Danışma 
Merkezleri İçin 
Kadın Danışma 

Savunuculuk 
Atölyesi’ne ev 

sahipliği yaptık

Buca Belediyesi olarak kadına yönelik şiddetle mücadelede yerel dayanışmayı 
büyüten önemli bir buluşmaya ev sahipliği yaptık. “Kadına Yönelik Şiddetle Mücadelede İş 
Birliğinin Artırılması” toplantılarının 24’üncüsü,  belediyemizin ev sahipliğinde Buca1923 
Mevlana Kafe’de gerçekleştirildi. İzmir Kadın Dayanışma Derneği koordinasyonuyla 
düzenlenen buluşmaya, İzmir Büyükşehir Belediyesi ve ilçe belediyelerin kadın danışma 

merkezlerinde görev yapan meslek 
profesyonelleri, Kadının İnsan 
Hakları Derneği temsilcileri ile 
belediyemiz Kadın ve Aile Hizmetleri  
Müdürlüğü personeli katılım sağladı. 



Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma ruhu Buca’da hayat buldu. Buca Belediyesi olarak 
Ramazan ayı boyunca Şirinyer Düğün Salonu’nda kurduğumuz iftar sofralarımızda binlerce 
vatandaşımızı ağırladık. Buca Belediye Başkanımız Görkem Duman da fırsat buldukça iftar 
programlarına katılarak orucunu hemşehrileriyle birlikte açtı. 

Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma ruhu Buca’da hayat buldu. Buca Belediyesi olarak 



Bereket,
paylaştıkça

çoğalsın.

Görkem Duman,



İftar programlarımızda ilçemizin çocukları için geleneksel Hacivat – Karagöz gösterisi, sihirbaz 
şovu gibi eğlenceli etkinlikler yer alırken Ramazan ayının ruhuna uygun olarak ney dinletisi ve sema 
gösterisi gerçekleşti. Ayrıca programlar boyunca vatandaşlara, macun, şerbet ve patlamış mısır 
ikramında bulunuldu.

İftar programlarımızda ilçemizin çocukları için geleneksel Hacivat – Karagöz gösterisi, sihirbaz 



Belediye Başkanımız 
Görkem Duman, 
Ramazan’ın bereketini ve 
huzurunu Buca’mızın 
kıymetli muhtarlarıyla 
aynı sofrada paylaştı. 
Mahallelerimizin sesi, 
çözüm ortağımız olan 
muhtarlarımızla bir araya 
geldiğimiz iftar 
programında; hem 
ekmeğimizi bölüştük 
hem de Buca’mızın 
geleceği için fikir 
alışverişinde bulunduk.

Buca Belediye Başkanı 
Görkem Duman, 
"Muhtarlarımız bizim 
mahallelerdeki gözümüz 
kulağımız. Buca’yı ortak 
akılla, el ele vererek çok 
daha güzel yarınlara 
taşıyacağız" diye 
konuştu.

Belediye Başkanımız 
Görkem Duman, 

Buca Belediye Başkanı 
Görkem Duman, 
"Muhtarlarımız bizim 
mahallelerdeki gözümüz 
kulağımız. Buca’yı ortak 
akılla, el ele vererek çok 
daha güzel yarınlara 
taşıyacağız" diye 
konuştu.



Ramazan ayının manevi atmosferinde 
şehit aileleri ve gazilerimizi 

Gölet Tesisleri’nde düzenlediğimiz 
iftar programımızda ağırladık.

Ailelerle tek tek sohbet etme fırsatı bulan Buca Belediye Başkanı Görkem Duman, 
iftar yemeği sonrasında şu açıklamayı yaptı:

“Bizler, ‘Bayrakları bayrak yapan üstündeki kandır, toprak eğer uğrunda ölen varsa 
vatandır’ şiarıyla büyümüş bir nesiliz. Şehitlerimizin emaneti olan ailelerimiz ve 
kahraman gazilerimiz, bizim başımızın tacıdır. Bizler için en büyük görev, her zaman 
yanınızda olmak ve bu vefayı diri tutmaktır. Ramazan ayı paylaşmanın, dayanışmanın 
ve kardeşliğin ayıdır. Bu akşam bu sofrada oluşan bu birliktelik, bizim en büyük 
gücümüzdür. Rabbim tuttuğumuz oruçları, duaları kabul etsin.”



Buca Belediyesi Meclisi
iftar sofrasında bir araya geldi

Göreve geldiği günden bu yana 
"ortak akıl" ve "şeffaf yönetim" 
vurgusu yapan Belediye Başkanı 
Görkem Duman, “Burada sadece 
bir iftar sofrasını değil, Buca’nın 
geleceği için kurduğumuz ortak 
hayalleri de paylaşıyoruz. Meclis 
üyelerimizle birlikte, siyasi görüş 
ayrımı yapmaksızın tek bir amacımız 
var; o da komşularımıza en iyi 
hizmeti sunabilmek. Bu güzel 
akşamda bizlerle olan, Buca’mızın 
kalkınması için emek veren tüm yol 
arkadaşlarıma teşekkür ediyorum" 
diye konuştu.



İl Başkanı Güç ve Başkan Duman,
iftar sofrasında gençlerin derdini dinlediiftar sofrasında gençlerin derdini dinledi

Buca Belediye Başkanı Mimar Görkem Duman, CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç ile birlikte Buca Belediye Başkanı Mimar Görkem Duman, CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç ile birlikte 
üniversite öğrencilerinin evine misafir oldu. Samimi bir atmosferde gerçekleşen iftar üniversite öğrencilerinin evine misafir oldu. Samimi bir atmosferde gerçekleşen iftar 
programına; CHP Buca İlçe Başkanı Suat Bulut, CHP İzmir İl Gençlik Kolları Başkanı Ruhsar programına; CHP Buca İlçe Başkanı Suat Bulut, CHP İzmir İl Gençlik Kolları Başkanı Ruhsar 
Selis Çelik Kınacı ve CHP Buca Gençlik Kolu Başkanı Sezer Alaca da katılarak gençlerin Selis Çelik Kınacı ve CHP Buca Gençlik Kolu Başkanı Sezer Alaca da katılarak gençlerin 

sofrasına ortak oldu.

İftar sonrası gençlerle uzun süre sohbet eden CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç, mevcut 
siyasi ve ekonomik iklimin gençler üzerindeki yıkıcı etkisine dikkat çekerek, “Gençlerimizi 
çok iyi anlamak, onların içindeki fırtınayı görmek zorundayız. Cumhuriyet Halk Partisi 
iktidarında bu karanlık tabloyu hızla dağıtacağız. Ekonomiden özgürlüklere kadar her 
alanda bu işleri hızla toparlayacak, gençlerimize hak ettikleri onurlu geleceği sunacağız” 

dedi.

Gençlerin barınma sorunu, kira artışları ve eğitim giderleri konusundaki şikayetlerini tek tek 
not alan Buca Belediye Başkanı Mimar Görkem Duman ise yerel yönetim olarak her zaman 

gençlerin yanında olduklarını vurguladı.



Belediyemizin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ile imzaladığı protokol kapsamında ilçemizdeki Belediyemizin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ile imzaladığı protokol kapsamında ilçemizdeki 
ilkokullarda düzenlediğimiz “İklim Değişikliği ve Sıfır Atık” eğitimini bu kez Gaziler ilkokullarda düzenlediğimiz “İklim Değişikliği ve Sıfır Atık” eğitimini bu kez Gaziler 
Mahallesi’nde bulunan Akşemsettin İlkokulu’nda gerçekleştirdik. Eğitimde, minik Mahallesi’nde bulunan Akşemsettin İlkokulu’nda gerçekleştirdik. Eğitimde, minik 
öğrencilere iklim değişikliğinin nedenleri, doğal kaynakları tasarruflu kullanma yöntemleri öğrencilere iklim değişikliğinin nedenleri, doğal kaynakları tasarruflu kullanma yöntemleri 
ve geri dönüşümün önemi gibi konularda bilgiler verdik. ve geri dönüşümün önemi gibi konularda bilgiler verdik. 

i



 Çevre bilincini erken yaşta aşılamayı hedeflediklerini belirten Buca 
Belediye Başkanı Mimar Görkem Duman, şunları söyledi:

“Çocuklarımızın çevreye duyarlı, doğayı seven ve koruyan bireyler 
olarak yetişmesi bizim için her türlü fiziki yatırımdan daha değerli. 
Buca’da başlattığımız bu eğitim seferberliğiyle, evlatlarımıza sadece 
bilgi vermiyor, onlara sürdürülebilir yaşam alışkanlıkları kazandırıyoruz. 
Bugünün minik elleri, yarının temiz dünyasını inşa edecek. Çevre bilincini 

ilçemizin her köşesine yaymaya kararlıyız.”



Minik Yüreklerden

Buca’da dayanışma kültürü bu kez anaokulu sıralarından yükseldi. 

Hayme Hatun Anaokulu öğrencileri, evlerinden getirdikleri 

erzaklarla ihtiyaç sahipleri için yardım kolileri hazırladı. Buca 

Belediyesi Sosyal Hizmetler M ü d ü r l ü ğ ü 

ekiplerimiz de miniklere koli hazırlama sürecinde 

destek verdi; ortaya çıkan iyilik zinciri, belediyemizin 

kendi hazırladığı yardım kolileriyle birlikte 

ihtiyaç sahiplerine 

ulaştırıldı.





Başkan Görkem Duman
Buca’nın çınarlarıyla buluştu

Buca Belediye Başkanı Mimar Görkem Duman, ilçede 
ikincisini açtıkları Çınarlar Buluşma Noktası’nı ziyaret ederek 
vatandaşlarla bir araya geldi.

Ziyaret sırasında konuşan Başkan 
Görkem Duman, büyüklerin 
toplumdaki değerine vurgu yaparak, 
“Buca’mızın çınarları bizim yol 
göstericilerimiz. Tecrübeleriyle bize 
ışık tutan büyüklerimizin yanında 
olmak, onların hayatını 
kolaylaştıracak hizmetleri sunmak 
bizim sorumluluğumuz. Çınarlar 
Buluşma Noktalarımızla hem ihtiyaç 
duydukları hizmetleri bir arada 
sunuyor hem de keyifle vakit 
geçirebilecekleri bir ortam 
oluşturuyoruz” diye konuştu.



Afetlere Karşı
Güç Birliği

Buca’da deprem ve doğal afetlere karşı hazırlık çalışmalarımız, tüm 
kurumların katılımıyla hız kesmeden devam ediyor.

Afetlere Karşı
Güç Birliği
Afetlere Karşı
Güç Birliği
Afetlere Karşı



Buca Kaymakamı Muhammed 
Gürbüz’ün ev sahipliğinde 
düzenlenen "İlçe Afet Müdahale 
Planı" toplantısına Buca Belediye 
Başkanımız Görkem Duman da 
katılım sağladı. İlçenin afet 
stratejilerini güçlendirmek amacıyla 
gerçekleştirilen kritik toplantıda; 
kamu kurumlarının üst düzey 
yetkilileri ve mahalle muhtarlarıyla bir 
araya gelindi.

Toplantıda, olası afet senaryolarına 
karşı alınacak önlemler ve kurumlar 
arası eş güdüm detaylıca ele alındı. 
Buca’nın güvenliği için tüm 
paydaşlarla koordinasyon içinde 
çalışmaya devam edeceklerini 
belirten Başkan Görkem Duman, afet 
öncesi hazırlık ve müdahale 
planlarının hayati önem taşıdığına 
dikkat çekti.



              İzmirli

               ağırladı
gençleri



Buca’nın köklü tarihini ve kültürel zenginliğini 
gençlerle buluşturan "Levantenler Rotası" turu, 
İZBB Genç İzmir iş birliğiyle büyük bir başarıyla 
tamamlandı. Katılımcıların yoğun ilgi gösterdiği 
etkinlikte, Buca’nın saklı kalmış mirasları adım 
adım keşfedildi.

Tur kapsamında ilçemizin sembolü haline gelen 
tarihi sokaklarda yürüyen gençler; görkemli 
Levanten köşklerini ve tarihi ibadethaneleri 
yakından görme fırsatı buldu. Uzman rehberler 
eşliğinde gerçekleştirilen gezide, Buca’nın çok 
kültürlü yapısı ve mimari dokusu hakkında değerli 
bilgiler paylaşıldı.



İlçemizdeki hizmet kalitesini artırmak ve 
vatandaşlarımızın taleplerine daha hızlı yanıt 
verebilmek amacıyla "Köşe Bucak İletişim" projesini 
hayata geçirdik. 

Buca Belediyesi olarak çözüm odaklı hizmet 
anlayışımızla, ilçemiz sakinleriyle olan bağımızı dijital 
ve geleneksel kanallar üzerinden güçlendiriyoruz.

Buca’nın her sokağına ve her mahallesine ulaşmayı 
hedefleyen bu yeni iletişim anlayışı kapsamında, 
vatandaşlarımız şikayet, talep ve önerilerini haftanın 
her günü doğrudan bizlere iletebilecek. Böylelikle 
ekiplerimiz sorunlara daha hızlı ve etkin çözümler 
üretebilecek.

İletişim
Çağrı Merkez
0 (232) 999 23 22
Alternatif Hat
0 (850) 228 28 22
WhatsApp Destek
+90 534 501 28 28

Köşe
Bucak
İletişim



16 bin öğrenciye ücretsiz eğitim imkânı sunduğumuz Dijital Dershane platformumuzda, LGS, 
YKS ve KPSS adayları için 7-8 Mart tarihlerinde başlattığımız "Online Seri Deneme Sınavları" 
tüm hızıyla devam ediyor.  Buca Belediye Başkanı Mimar Görkem Duman, hayallerindeki 
okullara girmek isteyen tüm öğrencileri ücretsiz gerçekleştirilecek sınavlara davet etti.

Buca Belediyesi olarak eğitimde fırsat eşitliği sağlamak üzere yaşama geçirdiğimiz Dijital 
Dershane,  milyonlarca adayın ter dökeceği Liselere Geçiş Sistemi (LGS), Yükseköğretim 
Kurumları Sınavı (YKS) ve Kamu Personeli Seçme Sınavı (KPSS) öncesinde, öğrencilerin 
eksiklerini tespit etmesi ve sınav stresini yönetmesi amacıyla kapsamlı deneme sınavları 
gerçekleştiriyor. 7-8 Mart tarihlerinde start alan uygulama ile öğrencilerimiz, binlerce rakibi 
arasında kendi başarı sıralamasını görme fırsatı yakalıyor.

Dijital Dershane’mizde
sınav maratonu
başlıyor!



Deneme Sınavı Tarihleri



Can dostlarımızın şüpheli
ölümlerine anında

müdahale ettik
Buca’nın Cumhuriyet Mahallesi’nde kamuoyunda 
büyük üzüntü yaratan hayvan ölümleriyle ilgili 
yürütülen incelemede analiz sonuçları belli oldu. 
Bornova Veteriner Kontrol Araştırma Enstitüsü’nde 
yapılan toksikolojik incelemelerde ölümlerin 
zehirlenme sonucu gerçekleştiği ortaya çıktı. Yetkili 
kurum olan Buca İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü 
tarafından Cumhuriyet Başsavcılığı’na suç 
duyurusunda bulunulurken, sürecin ilgili kurumlar 
tarafından takip edildiği bildirildi. Buca Belediye 
Başkanı Mimar Görkem Duman da sürecin takipçisi 

olacaklarını söyledi.

SÜRECİN 
TAKİPÇİSİ 
OLACAĞIZ

Zehirlenme 
tespit edildi



“Okuyan Bir Gelecek”
projemiz tüm hızıyla sürüyor

Çocuklara erken yaşta kitap sevgisi aşılamak ve eğitimde fırsat eşitliği sağlamak amacıyla 
Anne ve Çocuk Eğitim Vakfı (AÇEV) iş birliğiyle hayata geçirdiğimiz “Okuyan Bir Gelecek” 
projesi tüm hızıyla devam ediyor. Geçen sene başlayan çalışma kapsamında Buca Belediyesi 
Kozağaç ve Gediz Yarı Zamanlı Okul Öncesi Eğitim Merkezleri’mizde çocuklara yönelik 
okuma etkinlikleri gerçekleştirdik. Proje kapsamında okuma grupları oluşturularak her hafta 
farklı bir çocuk kitabı okuyor; 10 haftalık sürecin sonunda, okunan tüm kitapları çocuklara 

hediye ederek her çocuğun kendi evinde ilk kütüphanesini kurması sağlıyoruz.



Buca’da

dönemi
başlıyorbaşlıyor



Vatandaşlarımızın sağlığını korumaya yönelik çalışmalarına bir yenisini ekledik. 
“Köşe Bucak Sağlık” uygulamasıyla mahallelerimizde ücretsiz sağlık taramaları 
başlatıyoruz. Proje kapsamında sağlık ekiplerimiz her hafta farklı bir mahallede 
Bucalılarla buluşacak. İlk durağı Göksu Mahallesi Muhtarlığı olacak projemiz 
kapsamında 9–13 Mart tarihleri arasında vatandaşlara ücretsiz şeker ve tansiyon 
ölçümü yapılacak. Sabah ve öğleden sonra olmak üzere iki ayrı zaman diliminde 
gerçekleştirilecek uygulamada, ölçümlerin ardından vatandaşlara sağlık durumları 

hakkında bilgilendirme de yapılacak.

Buca Belediye Başkanı Görkem 
Duman, koruyucu sağlık hizmetlerinin 
önemine dikkat çekerek, “Sağlık, 
erken farkındalıkla korunabilir. Bu 
nedenle koruyucu sağlık hizmetlerini 
mahallelerimize taşıyoruz. ‘Köşe 
Bucak Sağlık’ uygulamasıyla 
ekiplerimiz Buca’nın her mahallesine 
giderek vatandaşlarımızın temel sağlık 
ölçümlerini yapacak ve gerekli 
bilgilendirmeyi sağlayacak. Tüm 
komşularımızı bu hizmetten 
yararlanmaya davet ediyoruz” diye 
konuştu.

Her mahallede
ücretsiz şeker ve tansiyon ölçümü
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Kadın emeği gururla selamlandı
Buca Belediyesi olarak 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü’nü belediye bünyesinde görev 
yapan kadın personellerin yer aldığı özel bir video ile kutladık. Sosyal medya hesaplarmızdan 
paylaşılan duygusal videoda, sahadan ofise kadar her noktada ter döken kadın emekçilerin 

görüntüleri yer aldı. 

Tüm kadınların 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü'nü kutlayan Buca Belediye Başkanı 
Görkem Duman, açıklamasında hak mücadelesinin ve eşitliğin altını çizerek şunları ifade etti:

"Bugün sadece bir kutlama günü değil, aynı zamanda eşit haklar için verilen mücadelenin 
simgesidir. Kadınların hak ettiği saygıyı gördüğü, engellerin kalktığı ve eşitliğin hayatın her 
alanına yayıldığı bir dünyayı hep birlikte inşa edeceğiz. 'Biz Varız' diyen her kadının, tüm 

gücümüzle yanındayız. Tüm kadınların 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü kutlu olsun."

BİZ VARIZ
simgesidir. Kadınların hak ettiği saygıyı gördüğü, engellerin kalktığı ve eşitliğin hayatın her 
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Buca Belediye Başkanımız Görkem Duman, 
BEGOS’ta çarkları döndüren, emeğiyle değer 
katan kadınları ziyaret ederek 8 Mart Dünya 

Emekçi Kadınlar Günü'nü kutladı
Buca Belediye Başkanı Görkem Duman, “Kadınların iş gücüne katılımı bir tercih 

değil, kalkınmanın anahtarıdır. Üreten kadın, güçlü toplum demektir. Bizler yerel 
yönetim olarak, kadınların sadece çalışma hayatında değil, hayatın her alanında 
hak ettiği konuma ulaşması için projelerimizi hayata geçirmeye devam edeceğiz. 
Sanayiden sanata, eğitimden teknolojiye kadar her sektörde kadın elinin değdiği 

her işin daha bereketli ve sürdürülebilir olduğuna inanıyoruz. Kadınlarımızın emeği, 
Buca’mızın geleceğini inşa eden en sağlam temeldir” diye konuştu.



Üzüm Bağı
açık hava okulunaaçık hava okuluna

dönüştü
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